

云系列产品售价 23.68-28.38 万元,襄阳工厂第 50 万辆天籁下线

# 东风日产推出天籁云安全系列

东风日产全新天籁风靡之潮热犹不减。正当“坐驾升级，原价置换天籁”活动在全省范围内开展得如火如荼时，东风日产再传捷报。5月28日，东风日产在襄阳工厂举行第50万辆天籁下线仪式。自2008年上市以来，新天籁实现年平均42%的惊人销量增长，迄今已累计销售50万辆。6月1日，新天籁“云安全系列”正式上市，并在全国范围内开始销售。新天籁“云安全系列”共包括三款车型，售价分别为：2.5L XL-NAVI 云安全版 23.68万元、2.5L XV 云安全版 26.98万元、2.5L XV VIP 云安全版 28.38万元。东风日产推出天籁“云安全系列”车型，在原有主动安全配置的基础上，创造性地推出“信息安全”，凭借CARWINGS服务中心的系统支持，实现了“主动启动救助、非法入侵报警、车辆定位追踪”三大功能。



## 如云随行

### 实现全方位安全防护

基于对天籁“云安全系列”安防技术实力的信心，东风日产还推出了业内首创的“CARWINGS 盗抢无忧”服务，为客户提供“如云随行”的全方位安全防护。据悉，该车拥有启动定

位追踪系统，被偷被抢都可以找回。“可防盗抢无忧，如果真被偷了被抢了，我们公司可以赔付。”东风日产副总经理任勇告诉记者。当车辆出现意外，比如交通事故或是在高速路上忽然停止，系统就会致电给车主，如果车主在规定时间内没有反应，系统会拨通110或120启动报警。新购“云安全系列”或成功续用“CARWINGS 智行+”服务的车主，可获得CARWINGS一年免费服务以及与盗车同等价值的盗抢无忧的服务承诺。

通过安全舒适配置的全方位优化，新天籁“云安全系列”再度实现舒适价值提升，为客户带来超越期待的

安心舒适，演绎了中高端车市场上的“舒适价值化论”。

## 四年50万

### 天籁创造中高端车市奇迹

自2008年上市以来，新天籁实现年平均42%的惊人销量增长，迄今已累计销售50万辆。2011年，新天籁不仅以79026辆的销量首次问鼎中高端车市半年冠军，更以156165辆的成绩实现了“零库存”奇迹。

“铂金动力、舒适巅峰、智能操控和无忧安防”是天籁全系车型的四大制胜法宝，天籁搭载的V6发动机，已连续十四年被评为全球十佳发动机，不但瞬间

提速表现出色，输出平顺、稳定性方面同样令人惊叹。

而配置方面，天籁更是行业标杆。960度的静音隔绝，全路况警告降噪，高速行驶风噪优化等17处的三维静音工程；可倾式座椅疲劳缓解装置，令长途驾驶更惬意；脉冲式高性能悬挂系统采用了脉冲式阻尼回弹装置、多连杆后悬挂和独立悬架式前悬挂；智能多媒体中心，集成iPad、USB、DVD、蓝牙接口、海量CD存储等功能，可以一路尽享天籁乐章。CARWINGS智能系统，更让人车结合达到天衣无缝。

据悉，截至5月24日，东风日产2012年累计销售

941276辆，同比增长19%，全车系总销量保持稳定增长。其中新天籁、新骐达、轩逸、新逍客、新阳光以月均过万的销量实现“一门五杰”。稳健的增长态势令东风日产充满信心。东风日产副总经理任勇称，2012年，东风日产100万辆的产销目标不会改变。

## 坐驾升级

### 天籁开展全省置换

目前，东风日产开始在全省范围内推出“坐驾升级，一秒变天籁”置换活动。这项覆盖全省的置换活动包括全新天籁CVT+V6铂金动力大型试驾会和天籁置换置换两项内容。凡是参与置换的车主，除了能够享受高于旧车残值10%以上溢价的旧车，还能获赠天籁专项置换油卡。

“天籁置换试驾优惠”已经两万多，基本和车展期间持平，性价比优势非常明显。如今置换活动的政策发布之后，客户不但可以享受天籁试驾，还可以在旧车方面得到不少溢价，这就等于两头有得赚。最近车展的客户大部分都是咨询天籁置换的。”东风日产山东大区大友专营店总经理赵镇江告诉记者。

记者在各大专营店通

到了刚刚置换完天籁的车主李先生。李先生目前的天籁已经开了三年多。“当时买这款车的时候主要是看中天籁的大空间和省油，这几年在生意上可帮了不少忙。如今自己的生意也有了起色，必须换辆好车了。前几天销售经理给我打电话说店内正在举行旧车置换活动，就过来看看。听销售经理讲了政策之后，和家人商量，就选择了新天籁。一个是因为车空间宽敞，坐起来真舒服。另外就是他们现在执行的政策的确实不错，我觉得值。”据李先生介绍，自己的天籁在二手车市场估价8万左右，专营店给他评估的价格是9万，比外面高出1万元。

山东大区大友专营店销售经理金巧介绍说，目前像车主李先生这样的情况已经很多。一个周末来店量就已经超过40个，其中大部分是高意向客户。店正积极成立一个专门的服务小组，专门为这些置换客户提供服务。

此外，东风日产也将启动“一路向北，V行天下”大型试驾活动，到4S店报名参加，不但可以拥有国内外高手同场竞技体验CVT科技魅力，还可以试驾日产旗舰GTR，赢取东风日产“北美之旅”。详情请咨询当地专营店。致电东风日产当地专营店。

今日运河 2012巨献

# 我的团购我的团

2012 齐鲁晚报  
 济宁房产团购联盟  
 会员招募进行中.....

齐鲁晚报·今日运河倾情打造

## 超级团购七步走

1. 报名登记
2. 统计核实
3. 联合看房
4. 洽谈
5. 团购
6. 签约
7. 后续跟踪

报名热线：  
0537-2108129

报名QQ：  
1920878759

团购就是力量  
实惠超乎想象

